Красота на асфальте. Рисуем мелом.

Кто из нас не рисовал в детстве мелом на асфальте? Рисование на асфальте – это очень увлекательное занятие во время прогулки. А еще это познание детьми окружающего мира и творчество.

Рисование мелом на асфальте развивает воображение, внимание, мышление, мелкую моторику, творческие способности, а самое главное, создает хорошее настроение, радость от собственных «шедевров».

Наши ребята с воспитателем Ткачевой О.В. и учителями-логопедами Дацко С.В., Тарасовой И.Ф. рисовали цветы, бабочек, учились выводить лепестки и стебельки. У каждого светило свое солнышко, кто-то аккуратно выводил буквы. Пусть на первых порах не совсем красивой получилась бабочка или цветок, важно, чтобы наши ребята творчески подходили к заданиям, придумывал образы и не боялся, что у него ничего не получится. В завершении все с интересом рассматривали рисунки, которые по волшебству мелка появлялись на асфальте то тут, то там. Дети очень старались, аккуратно раскрашивая свои рисунки. Никто не скучал, был занят творчеством.

На асфальте я мелками Разноцветными рисую, Солнце, небо с облаками, Дом и радугу большую.

(Сергей Кашлев)